



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении руководства авиакомпании "Континент"

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении генерального директора ОАО «Авиакомпания Континент» Красильникова по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 и ст. 196 УК РФ. С указанным уголовным делом в одном производстве соединено еще 2 уголовных дела, также возбужденных в отношении Красильникова по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 и ч. 2 ст. 201 УК РФ.

Следствием продолжается работа по признанию пострадавших граждан потерпевшими и их допросу в указанном процессуальном статусе, для чего в различные субъекты Российской Федерации направляются соответствующие следственные поручения. К настоящему времени установлено, признано потерпевшими и допрошено более 2500 граждан. Сумма причиненного им ущерба составляет более 80 миллионов рублей. Эти цифры не окончательные и работа по выявлению потерпевших и приданию им законного статуса продолжается. В рамках расследования назначена и проводится объемная судебная экономическая экспертиза деятельности всех юридических лиц, принадлежащих обвиняемому. Ее выводы помогут ответить на вопрос о причинах банкротства авиакомпании.

Следствием приняты конкретные меры для обеспечения исполнения приговора в части гражданских исков по делу и других имущественных взысканий, т.е. к возмещению ущерба, причиненного преступлениями. Так, наложены аресты на 6 воздушных судов, принадлежащих фирмам Красильникова, на его недвижимое имущество – а именно 5 квартир в городах Норильск и Красноярск, частный дом в Адлеровском районе Краснодарского края.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении с дислокацией в Московском регионе, поскольку ранее судом было отказано следствию в его аресте. На вызовы следователей для производства следственных действий Красильников является по первому требованию.

Вопрос о возмещении причиненного преступлением материального вреда за счет арестованного имущества по данному уголовному делу будет разрешен на стадии судебного рассмотрения. Что не лишает обманутых пассажиров права уже сейчас обращаться в суд в гражданском порядке с требованием о получении денежной компенсации к авиакомпании и Красильникову. Многие потерпевшие уже имеют на руках соответствующие исполнительные



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

листы, которые надлежит направлять в органы Федеральной службы судебных приставов или конкурсному управляющему авиакомпании, в отношении которой идет процедура банкротства.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611492>